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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΡΙΤΕΚΝΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ ΖΑΚΥΝΘΟΥ 
Ζάκυνθος, 02 / 07 / 2026 

Προς τη Διοίκηση της 

ΚΤΕΛ Ζακύνθου 

Θέμα: Αίτημα συνεργασίας για τη στήριξη των τρίτεκνων οικογενειών της Ζακύνθου 

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε, 

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε, εκ μέρους του Συλλόγου Τρίτεκνων Οικογενειών Ζακύνθου, να σας 

ευχαριστήσουμε για τη διαχρονική προσφορά του ΚΤΕΛ Ζακύνθου στην εξυπηρέτηση των κατοίκων και των 

επισκεπτών του νησιού μας. 

Ο Σύλλογός μας δημιουργήθηκε με στόχο να στηρίξει τις τρίτεκνες οικογένειες της Ζακύνθου και να αναδείξει 

τις ανάγκες και τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν στην καθημερινότητά τους. Μία από τις σημαντικότερες 

ανάγκες είναι το αυξημένο κόστος μετακινήσεων, ιδιαίτερα όταν πρόκειται για οικογένειες με παιδιά που 

μετακινούνται για σχολικές, αθλητικές, εκπαιδευτικές ή ιατρικές υποχρεώσεις. 

Με πνεύμα συνεργασίας, θα θέλαμε να ζητήσουμε να εξετάσετε τη δυνατότητα παροχής ειδικής έκπτωσης ή 

προνομιακής τιμολογιακής πολιτικής για τις τρίτεκνες οικογένειες που είναι μέλη του Συλλόγου μας. 

Πιστεύουμε ότι μια τέτοια πρωτοβουλία θα αποτελέσει μια ουσιαστική πράξη κοινωνικής ευαισθησίας και 

έμπρακτης στήριξης της οικογένειας, ενώ παράλληλα θα ενισχύσει ακόμη περισσότερο τους δεσμούς του 

ΚΤΕΛ Ζακύνθου με την τοπική κοινωνία. 

Θα χαρούμε ιδιαίτερα να συναντηθούμε μαζί σας και να συζητήσουμε οποιαδήποτε πρόταση ή δυνατότητα 

συνεργασίας προς όφελος των οικογενειών του τόπου μας. 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τον χρόνο και την προσοχή σας και ευελπιστούμε σε μια θετική 

ανταπόκριση. 

Με εκτίμηση, 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

του Συλλόγου Τρίτεκνων Οικογενειών Ζακύνθου 

 Η Πρόεδρος                                          Η Αντιπρόεδρος                             Η Γενική Γραμματέας 

Μαρία Κρεκούκη Κακολύρη               Κατερίνα Βενάρδου                         Διονυσία Πλέσσα 

 

«Στηρίζοντας την τρίτεκνη οικογένεια, επενδύουμε στο μέλλον του τόπου μας.» 

 

 
 


